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長かった夏休みが終わり、子どもたちは、また一回り成長したことと思います。課題の取組への

声掛けなど、力が伸びるようにご家庭でもサポートいただき、ありがとうございました。さて、前

期後半が始まりました。分散登校という形で、感染症予防を徹底しての学校生活スタートとなりま

すが、久しぶりにクラスで過ごすことができる時間を大切に、楽しく過ごしていければと思います。

残暑がまだまだ厳しい折、ご家庭でも、お子さんの体調管理にご留意いただきますよう、よろしく

お願いします。 

３年生から始まった「総合的な学習の時間」の学習では、夏休み前から大豆を育て始めています。

鳥よけの工夫をしたり、水をやったり、子どもたちの関心を広げながら学びを深めていきたいと思

います。 

 

☆今月の学習予定☆ 

※今後の状況により、予定している学習単元の次月への延期、年間指導計画の変更をする場合があります。

教科 学習内容 準備するもの 

国語 

○山小屋で三日間過ごすなら ○ポスターを読もう 

○へんとつくり ○ローマ字 ○仕事のくふう、みつけたよ 
 

○書写  はらい「木」  点、はね「小」 習字セット、紙ばさみ 

社会 
〇わたしたちのまちと市「市の様子」 

○はたらく人とわたしたちのくらし 
地図帳 

算数 
○１００００より大きい数をしらべよう 

○大きい数のかけ算のしかたを考えよう 

 

理科 
〇風とゴムの力のはたらき 

○こん虫を調べよう  〇実ができるころ 
 

音楽 ○うさぎ   ○かえりみち  〇ユモレスク 

音楽バッグ(リコーダー、みんなの

うた、教科書、マスク入れ、リコー

ダー用ハンカチ) 

図工 
○くるくるランド（教Ｐ１４） 

木工用ボンド、カラーペン 

※学年費で、教材を購入しています。 

〇「小さな自分」お気に入り（教Ｐ３０） P３０を参考に、自分で使いたいもの 

体育 〇幅跳び  〇表現  〇けんこうな生活 

体育着、赤白帽子、なわとび、 

汗ふきタオル、マスクを入れるビニル袋、 

保健の教科書 

道徳 
〇ほかの国の人々と心をつなぐ  〇正直に明るい心で 

〇しぜんやどうしょくぶつを大切に  〇思いやりの心 
 

わかばだより 

 



☆お知らせとお願い☆ 

〇マスクについて 

  飛沫感染を防ぐために、マスクの着用へのご協力、ありがとうございます。ウイルスの吸い込

みを防ぐには、お子さんの顔に合うマスクを正しく着用することが大切です。なお、布やウレタ

ンよりも不織布のほうが飛沫拡散、防止には効果が高いこともあり、ガイドラインより推奨され

ております。学校でも不織布マスクを着用することをお勧めします。 

  なお、残暑が続いておりますので、マスク着用が必要な場面、着用してはいけない場面の指導

を、厳しい感染対策の中でも、引き続き行っていきたいと思います。 

 

〇9 月 2・３日以降の自分の登校日の持ち物について  

  エプロン・給食セット（ランチョンマット、給食帽子、マスク、マスク入れ、はし、スプーン、）・

タブレット・夏休みの課題（２・３日のみ）・健康観察票・水筒・筆記用具・連絡帳・連絡袋・

マスクの予備・マスクを入れる袋・ゴミ袋・ハンカチ・ちり紙・その日の時間割で使用する学習

用具（教科書・ノート）を持たせてください。感染症予防に努めるためにも、忘れ物のないよう

お願いします。 

              ※エプロンのないお子さんには白衣を貸し出します。 

              ※ゴミ袋は毎日持ち帰りますので、新しい物に替えてください。 

 

〇分散登校中の家庭学習について  

  登校日に「家庭学習でとりくむこと」というプリントを一枚配付しますので、お子さんと一緒

に確認していただき、家庭学習に取り組むことができるようお声掛けをお願いします。ロイロノ

ートを使った課題は、初めのうちは一緒に取り組んでいただけると助かります。答えがあるもの

は、丸つけしていただき、直して力がつくようにお願いします。慣れてきたら、プリントではな

く、ロイロノート上で「家庭学習でとりくむこと」を配付します。 

 

〇植物の植木鉢について 

植物の世話にご協力いただき、ありがとうございました。植木鉢は、緊急事態宣言が解除され

ましたら、ご都合のよいときで構いませんので、９月末ごろまでに学校へ持ってきてください。

植木鉢は重いので、安全面からも、保護者の方が持ってきていただくようお願いします。 

 

〇個人面談について 

  ９月 28 日（火）、29 日（水）と 10 月１日（金）、４日（月）に個人面談を予定しています。

前期をふりかえり、学習状況についてお話しします。よろしくお願いします。 

 

〇身体計測 ９月１０日（金）・９月１３日（月） 

  身体計測実施後、健康手帳を持ち帰ります。７ページをご確認いただき、押印後、９月１７日

（金）までにお子さんに持たせてください。 

 

〇校外学習（県警見学）について １１月 5 日（金） 

  懇談会で校外学習についてお伝えしましたが、状況に応じて実施の可否を判断いたします。後

日のお知らせをお待ちください。 

 



どんな風に大豆ができるか楽しみ☆ 

 

 

【大豆もすくすく育っています！】 

夏休み中にも進んで水やりをしてくれた子もいました。日差しをいっぱい浴びて育ってきました。 
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